
Miha Mazzini: Kraj, kjer se izpolnijo vse vaše želje 

Prizorišče novega romana Mihe Mazzinija je manjše slovensko mesto, ujeto med zasnežena gorovja – prostor, ki 

je obenem povsod in nikjer, tako daleč, a vendar tako blizu. Kot marsikje je finančna kriza tudi tu pustila vidne 

posledice in zaostrila odnose med prebivalstvom. Tisti, ki so lahko, so zato odšli iskat srečo v tujino; preostali 

krožijo med domom, gostilno in delom v tovarni za šivanje avtomobilskih prevlek, ki vse težje tekmuje s 

cenejšimi tujimi izdelki. A ko se zdi, da kraj ne bo dočakal boljših dni, se zgodi nepričakovano: ideja bibličnih 

razsežnosti, ki bi v zameno za (simbolično?) žrtev lahko odrešila celotno skupnost … 

 

 
 

 

 

Brit Bennett: Razblinjajoča se polovica 

Enojajčni dvojčici Stella in Desiree Vignes si bosta vedno na las podobni. Skupaj odraščata v manjšem črnskem 

kraju na jugu Amerike, toda pri šestnajstih zbežita od doma. Ko pa odrasteta, se ne razlikuje le njun vsakdanjik, 

pač pa vse: njuni družini, njuni skupnosti, njuna rasna identiteta. Po mnogo letih namreč ena od njiju s svojo 

temnopolto hčerko živi v prav tistem mestecu, od koder je nekoč poskusila uiti. Druga se skrivaj izdaja za belko in 

njen belopolti mož o njeni preteklosti ne ve nič. 

 

 

 

 

https://www.goga.si/avtorji/mazzini-miha/


Dawson Church: Blaženi možgani 

V knjigi Blaženi možgani se je sloviti raziskovalec Dawson Church poglobil v izsledke najnaprednejših raziskav in 

odkril osupljive dokaze o bliskovitih in drastičnih spremembah možganov. V zgolj osmih tednih dnevne 

dvanajstminutne vadbe meditacije ustvarimo merljive spremembe v svojih možganih. V stanju blaženih možganov 

smo bolj ustvarjalni, produktivni in zmoremo učinkoviteje reševati težave, te sposobnosti pa še prenesemo v 

vsakdanje življenje. Postanemo srečen, ustvarjalen in učinkovit človek. Omenjene okrepljene sposobnosti poskrbijo 

za to, da smo precej bolj pripravljeni na spopadanje z življenjskimi izzivi.  

 

 

 

 

 

https://www.bukla.si/avtor/?name=dawson%2Bchurch

